

# В драмтеатре имени М. Горького

19 ноября в драмтеатре имени М. Горького после просмотра спектакля «Юность отцов» — лауреата Сталинской премии В. Горбатова состоялась зрительская конференция. Зрители дали высокую оценку игре артистов, создавших яркие, живые образы героев, отметили некоторые недостатки.

Главный режиссер театра В. М. Троянский рассказал о работе артистов над пьесой и выразил благодарность зрителям за критику и пожелания. Познакомил их с новым репертуаром.

Конференция прошла интересно.

\* \* \*

Коллектив актеров драмтеатра имени М. Горького показал свои постановки в заводских клубах. В клубе металлофурнитурного завода дан спектакль «Сердце не камень» — А. Островского, в клубе завода имени Жданова показана пьеса «Машенька» — А. Афиногенова.

Театр готовит к постановке пьесу Я. Ануйкина «Богатырский сказ».

**В. Коршунов,**  
учащийся индустриального  
техникума.

ПАВЛОВСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД

г. Павловс,

30 НОЯ 1952